电话:5665678

# 林青霞公益组织来常山 采购 100 万只医用口罩

英国客商远程下单 1000 万只医用口罩

本报讯(记者 汪杰 通讯员 姜 毅)4月5日,县市场监管局的工作人 员一早就来到仓谷医疗科技(浙江) 有限公司,和驻企干部一起为林青霞 公益组织采购100万只一次性医用 口罩全程服务、保驾护航。

当天,在县市场监管局干部的全 程监督下,该批医用口罩迅速装车完 毕,奔赴一线,为抗疫助力。而谈起此 次林青霞公益组织来常采购,仓谷医 疗科技(浙江)有限公司负责人陈炜表 示,要感谢县市场监管局"无心插柳"。

原来,县市场监管局此前介绍了 -个爱心团体到企业采购了一批医 用口罩援鄂,而当时林青霞公益组织 的团队也积极采购医用口罩援鄂,机 缘巧合见到了常山"仓谷医疗"的产 品。"该公益组织通过样品比对,将订 单给了我们,这是对我们产品质量的 肯定,也是对常山制造的肯定。"陈 炜说,由于仓谷医疗的口罩质量过 硬,获得医护人员和社会的高度认 可,4月6日,英国客商也远程下单 1000万只医用口罩。

据了解,在仓谷医疗科技(浙江) 有限公司口罩生产过程中,县市场监 管局始终做好做好各项服务工作。 为助力"仓谷医疗"火线参军,县市场 监管局专门成立医用物资生产保障 服务突击队,并选派青年党员干部李 红作为驻企监督服务员,全程当好 "口罩保姆"。通过市县联动,企业审

批"绿色通道"及时打通,原本平时至 少半年才能完成的审批流程如今仅 用了20天时间,使"仓谷医疗"成为 衢州市首家获得医用口罩生产资质 的企业。

扶上马,再送一程。在"仓谷医 疗"成功取证之后,县市场监管局继 续做好后续服务,指导企业添置生产 设备,全力提高产能。仓谷医疗科技 (浙江)有限公司负责人陈炜对此十 分感激,他说:"我们的十万级洁净车 间从布局规划到建设搬迁,县市场监 管局都全程跟踪参与,认真把关每个 细节,全力做到规范、标准、高效。" 经过设备升级,目前企业的日产量已 达到8万只,较之前翻了一番。





图二

### 模拟演练备开学

连日来,随着复学时间临近,我县各学校开展开学疫情防控应急演练,由教师扮演学生全面模拟开学后,入校、入教室 测温,错时上下课,分批如厕,错时错峰分餐,错时离校,全面消毒等各项流程环节,以及突发状况应急处理的各个场景。

图一为4月7日下午,县第一小学模拟学生在校园洗手场景。 图二为4月7日上午,球川小学模拟学生在教室用餐场景。

记者 汪杰 俞国文 摄

记者 姚灵萍 通讯员 陈婷 摄

倡议"公筷公勺"

## 金川社区红色啄木鸟志愿服务队用快板"说唱"

本报讯(通讯员 张乃身 徐丽 俊)"病从口入人人知,共用碗盘是陋 习,口口相传是飞沫,举杯换盏病毒 传……"近日,天马街道金川社区红 色啄木鸟服务队的"银发"志愿者们 来到大城小院饭庄,为正在就餐的顾 客们上演了一段快板节目,浅显易懂 的话语,轻快的节奏,一时间就让倡 议内容入心入脑。表演现场笑声掌 声不断,气氛也十分融和。

"公筷公勺用起来更卫生,也更 健康,要增强大家使用'公筷公勺'的 意识。"正在就餐的黄女士说,志愿者 们用快板说唱的方式宣传,很新鲜, 也很特别。

据了解,今年75岁的陈土根是

红色啄木鸟志愿队宣传队长,平时他 就喜欢快板表演,大事小事都挂心 头,曾经编写了美丽庭院、"五水共 治"、垃圾分类等快板词,不仅紧跟时 事,还贴近生活,居民们都特别爱 听。"这回倡议'公筷公勺'行动,我特 别赞成,立即编写了词,给队友们一 看,大家都说行。"陈土根表示,他们 就利用休息的时间,到辖区饭店宣传 公筷公勺。

作为金川社区首批响应"公筷公 勺"行动的餐饮单位,自3月22日复 业以来,大城小院饭庄在做好消毒消 杀的同时,积极推此项行动。"我们要 求服务员在上菜的同时,主动为顾客 提供公筷公勺,在就餐过程中,也会 提醒顾客。"大城小院老板洪女士说, 现在顾客在就餐时使用公筷公勺的 意识有所提高,如碰到混淆使用或者 未使用的情况时,服务员一般都会提 醒,市民也能积极配合。

目前,金川社区辖区内已有16 家餐饮单位加入"公筷公勺"行动。 "我们将有序组织红色啄木鸟志愿者 们开展'公筷公勺'宣传,动员更多老 百姓使用公筷。"金川社区党委书记 谭美琴表示,百姓餐桌无小事,一筷 一勺见文明,社区还将利用网格长、 党员志愿服务队等,做好使用公筷公 勺的入户宣传,切实提高活动的知晓 率和参与度,让公筷"夹"出新文明、 新风尚。

#### 旧袋装新枣,贪小便宜!不该!

本报讯(记者 郑月红 通讯员 姚 望)"我真的不应该贪小便宜的,这 么做真是太丢人了。"近日,一位70 多岁的老人老陈(化名)对县公安局 城关派出所的执勤民警姜超说。

原来,4月5日早上9时许,常山 某超市收银员小王如往常一样正在 给客户结账,当她拿起一包红枣用扫 码枪一扫,发现是价格是4元多,但是 凭借着长期的经验她总觉的手上这包 红枣的价格肯定不止这个价钱。警觉

的小王便让同事把这包红枣重新称 重。不出意料,新称的红枣价值10 元。小王仔细看标签发现,原来扫码 标签上的时间是4月3日,小王立刻 叫来店长。店长将当事人老陈叫到 了超市办公室并报警。

县公安局城关派出所民警姜超 在达到现场之后,进行调查取证发 现,老陈于4月3日购买一袋4元多 的红枣,但是他把原先红枣的袋子留 了下来。4月5日,他再次来到这家

超市购买红枣。他来到卖红枣的柜 台,抓了比4月3日多好几把的红枣 到了原先用过的袋子里,心想这样就 可以用较少的钱买到更多的东西。 于是,他拿着这个袋子到收银台准备 "蒙混过关",结果被细心的小王发

事后,民警姜超对老陈进行了的 批评教育,老陈也深刻认识到了自己 的错误,并向超市方面赔礼道歉和赔 偿损失。

## 常山传媒集团援川干部 "古蔺融媒学堂"传技艺

本报讯(古蔺县融媒体中心记者 范兴和)4月7 日下午,融媒体中心采编人员齐聚学堂,"古蔺融媒学 堂"第四课开课,邀请国家东西部协作对口帮扶单位 常山传媒集团刘建华老师主讲《新时代条件下县级融 媒体建设的实践与探索》,从理论+实践层面,深入浅 出地讲解了县级融媒体工作发展展望,并现场互动开 展工作经验交流活动。

作为专技人才挂任古蔺县融媒体中心副主任的 刘建华,为当地融媒体发展、队伍建设、业务创新提供 服务,培养古蔺县新闻舆论工作全媒型人才,重塑新 闻采编队伍和通讯员队伍,推动媒体融合改革向深度 发展。2020年,古蔺县委宣传部、古蔺县融媒体中心 启动了"古蔺融媒学堂",旨在通过专家、学者和媒体 领导的主题演讲与互动交流,把各地媒体融合建设的 丰富实践、鲜活创造和有益启示转化为当地媒体融合 发展的动力,让媒体从业人员得到受益与启发。

"听了此次课堂,让我对融媒工作有了更多的了 解,希望刘老师能多给我们上课,将浙江的融媒建设 发展先进理念带给我们。"古蔺县融媒体中心记者武 诗洁说。

## 七旬楼长笔墨丹青 助力社区抗疫

本报讯(通讯员 郑小云)"文美,宣传正能量,画 得很好!""文美,太给力了,棒棒的!"4月5日,金川街 道赵家坪社区星月湾小区15幢的楼长汪文美将自己 20多幅以社区疫情防控为主题的画,用美篇的形式发 到了小区的楼组长微信群里,收到了社区居民们接连

"画得不好,希望用这份礼物,表达我们老两口对抗 疫一线工作人员崇高的敬意。"今年70岁的汪文美说。

据了解,汪文美画画技能得益于她退休后这几年 在县老年大学的学画经历,疫情暴发后,她虽居家不 能亲上战疫一线,但社区抗疫工作中的点点滴滴依然 牵动着她的心,于是她决定用自己的独特方式为抗疫 工作加油鼓劲,献上自己的一份心意。

"第一幅《出征》是我在电视上看见我们医护人员 准备出征武汉时那感人场面后有感而画的。"汪文美 相告,当时的情景触动了让她内心,也让她有了做幅 画的想法。紧接着就有了《绽放》画的是一名年轻的 小护士在防控一线工作的情景等,现在疫情防控工作 倡议大家使用公筷公勺、行作揖礼等,她以此为主题 也画了不少画,深受邻里喜欢。

"汪文美不仅画画得好,她还是个热心的楼长。 社区工作人员华燕说,为做好楼道疫情防控工作,她 不仅把楼内的住户细致摸排一遍,还经常上门宣传疫 情防控知识、协助邻里办理健康码等等,让邻里深受 感动。汪文美表示,接下来,她还将继续用笔墨丹青 绘画支持社区疫情防控工作,和大家一起打赢打好疫 情防控这场硬仗。



#### 天马街道一站式 服务特殊群体

刑满释放人员陈某某由于多次判刑又没有及时落 户造成无户。近日,天马街道政务服务中心窗口工作 人员通过线上沟通、线上传输打印相关证明材料、联系 沟通查询档案的方式,灵活采用本人承诺书的形式简 化办事流程,在两个小时就为其办理落户及身份证。 图为工作人员陪同陈某某办理落户事项。

通讯员 徐勋 摄